

【集合「眾善」力量支援學界一百仁基金】



第五波疫情受控，孩子終於可以回校上實體課，這絕對是學界的好消息。然而抗疫戰持續，學童每天出門前要做快速檢測和戴口罩，對於基層家庭的經濟造成壓力。早前由本港年輕企業家組成的百仁基金團隊，將抗疫物資及受惠金送到大埔的中學教園，為基層學生打氣。

4月初，當政府宣佈復課日期，基層父母的心情喜憂交雜。家長當然希望孩子可以盡早回校上面授課，以增進知識的吸收及校園生活樂趣，然而想到上學需要使用很多抗疫物資難免擔心。在長逾兩年的疫情下，開工不足情況普遍，家庭收入減、開支增，有家長指額外防疫支出「等於1個月的買餸錢」。

【向學校送上防疫物資受惠金】

百仁基金主席李家傑為支援學校和學生的防疫需要，早前遂倡議及資助【百仁愛·學】計劃，到校園送暖。4月中旬，大埔佛教大光慈航中學的教職員正在為即將開考的DSE及復課做準備，楊燕芝副主席帶領下的【百仁愛·學】團隊將20,000個口罩、1,600套快速測試包及47,500港元受惠金及時送上。

校長梁穎媛感謝基金會的資助，並表示希望受惠金能減輕基層同學家庭在疫情下的經濟壓力，提高學生復課時的積極性。基金會則表示是項行動將繼續開展，向各間學校及基層學子提供抗疫支援。

名為【百仁愛.學】的計劃只是百仁基金眾多項目的其中之一，於 2008 年由全國政協常委、恆基兆業地產集團主席李家傑博士創辦的非牟利慈善機構，多年來積極匯聚社會上熱心公益的年輕企業家，套用李博士的話，是集「眾善」的力量關注本港青少年的未來發展。

培育擁有良好品格的卓越港青，讓他們成為其他青年人的榜樣，為社會作出貢獻——這是百仁基金的理念和使命。機構最初集中服務中學生，漸漸將服務擴層至小學和大學。至 2018 年，基金會共舉辦了數百項活動，獲益人數超過 18 萬。

團隊希望為香港兒童及青少年創造有利成長及學習的環境，而各種軟能力是新一代升學和就業的成功關鍵，於是基金會籌辦各類活動，透過慈善跑、龍舟賽等康體活動讓學生學會堅持和合作;舉辦辯論比賽提升思辨能力;設計及製作類比賽加強觀察力，引導他們在生活中發現真、善、美，而辦領袖訓練營提升學生的規劃及領導力。

撰文:劉倩瑜

圖片:百仁基金

連結：

[https://tpost2020tpost.wixsite.com/tpostnews/post/%E3%80%90%E9%9B%86%E5%90%88%E3%80%8C%E7%9C%BE%E5%96%84%
E3%80%8D%E5%8A%9B%E9%87%8F%E6%94%AF%E6%8F%B4%E5%AD%B8%E7%95%8
C-%E7%99%BE%E4%BB%81%E5%9F%BA%E9%87%
91-%E3%80%91?fbclid=IwAR26SCU7ul21wLIUfaqGVuJOSQf0VxWh88R8Ho
CQC1sFlbYCKiN9UW1209U](https://tpost2020tpost.wixsite.com/tpostnews/post/%E3%80%90%E9%9B%86%E5%90%88%E3%80%8C%E7%9C%BE%E5%96%84%
E3%80%8D%E5%8A%9B%E9%87%8F%E6%94%AF%E6%8F%B4%E5%AD%B8%E7%95%8
C-%E7%99%BE%E4%BB%81%E5%9F%BA%E9%87%
91-%E3%80%91?fbclid=IwAR26SCU7ul21wLIUfaqGVuJOSQf0VxWh88R8Ho
CQC1sFlbYCKiN9UW1209U)